



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2013. október :: II. évfolyam 10. szám

Csopak ezüstérmes lett az Európai Virágos Városok és Falvak versenyében

Sikeresen szerepeltek a 2013. évi Európai Virágos Városok és Falvak versenyébe benevezett magyarországi települések: Hévíz város kategóriában, míg Csopak a falvak között szerzett ezüstérmet az Entente Florale Europe versenyen.

A díjkiosztó helyszíne a „belgiami Nieuwpoort volt. Az ünnepségen 250 küldött vett részt, 11 európai ország 18 településéről. A verseny nagy kihívást jelentett a résztvevőknek, hiszen a követelményrendszerben a virágosítás mellett nagy hangsúllyal szerepelnek a környezetvédelem, az ökológia, a környezettudatos oktatás, a természeti és épített örökség megőrzése, a korszerű hulladék- és energiagazdálkodás és a tájvédelem szempontjai. A zsűritagok kiemelt figyelmet fordítanak a település tisztaságára, grafiti-mentességére. A mezőny nagyon erős, a résztvevők olyan elismerten magas színvonalú környezeti kultúrával rendelkező országok, mint Nagy-Britannia, Hollandia, Németország, Olaszország, Ausztria, Belgium, de erős versenytárs Csehország, Szlovénia, Írország és Horvátország is.

A balatoni település, Csopak, gondozottságával, magas színvonalú, jól átgondolt virágos ki-



A csopaki küldöttség a belgiami díjátadó gálán

A csopaki termékek Belgiumban is nagy sikert arattak



Dr. Szántód Anita és Teszéri Judit a csopaki standnál

ültetéseivel lepi meg a látogatókat. A Csonka torony és környezete rendkívül vonzó, a játszótérek és virágfelületek magas színvonalúak. A strand fenntartása példaértékű, a nyírt gyepek és az egynyári kiültetések aránya jó. Az oktatásban nagy szerepet játszik az állatvilág védelme, a település több pontján a gyerekekkel közösen elkészített rovarhoteleket, a fecskék számára kihelyezett odúkat a zsűri nagyra értékelte. A jelentős idegenforgalom ellenére a falu rendkívül tiszta. A parkolás ingyenes, ami vonzó az ide látogatók számára.

A vízpart, a borászat és gasztronómia, a természeti és épített környezet nagyon vonzó. A település rendezettsége, az oktatási intézmények magas színvonala is hozzájárult ahhoz, hogy Csopak is Európa legjobbjai között végezzen falu kategóriában ezüstérmet nyerve.

Magyarország 1990-től, a közép-európai térségből elsőként vesz részt az Európai Virágos Városok és Falvak versenyében (Entente Florale Europe). Eddig 7 arany, 21 ezüst, 10 bronz és 10 Európa-díjat mondhat magáénak.

(Forrás: viragosmagyarorszag.itthon.hu) Bővebben a következő lapszámban olvashatnak!

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Csupak a legkedveltebb

Derült ki a pénteki, szeptember 20-án tartott díjátadó ünnepségen, amelyet a Veszprém megyei napilap a NAPLÓ szervezett Csupakon.

Barták Péter a napilap főszerkesztője elmondta, hogy a „Napló legkedveltebb” üdülőhelye szavazást éppen 15 évvel ezelőtt hívta életre Győrffi Árpád turisztikai szakújságíró azzal a céllal, hogy az adott település, első sorban önmagához mérten és a többi településsel összehasonlítva hol helyezkedik el a rangsorban. Az idei szavazások alkalmából egyharmad belföldi és kétharmad külföldi turistát kérdeztek meg, akiknek kérdőíves kérdésekre kellett válaszolniuk. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei is szoros verseny volt. Első helyen Csupak, második helyen Zánka, harmadik helyen Balatonfüzfő, míg a negyedik helyen Alsóörs végzett. A 2013-as közönségdíjat Alsóörs kapta. Figyelembe véve az elmúlt év első három helyezetteit abszolút kategóriában is Csupak nyert, a második Alsóörs lett. Ez a két település állt a legtöbbször a dobogó valamelyik fokán – zárta gondolatait Barták Péter.



Dr. Lasztovcza Jenő a Veszprém megyei közgyűlés elnöke szintén gratulált a települések jelen lévő polgármestereinek, mint fogalmazott: jól nyomon követhető a Balaton-parti települések fejlődése, a strandok fejlesztése. Mindenképpen folytatni kell az ehhez hasonló „közvélemény kutatást”, és ezt nem „csak”, mint országgyűlési képviselő, hanem, mint a parlament Turisztikai Bizottságának alelnöke is kiemelte. Egyúttal sikeres idegenforgalmi évet kívánt 2014-re, legalább olyan jót és sikerest, mint az idei volt.

A díjak átadását követően a főszerkesztő még megjegyezte, hogy reményei szerint a mostanihoz hasonló felmérés, kérdőívekkel történő megkérdezés a közeli jövőben teljesen „körbefogja” a Balatont és egyre több települést fog érinteni.

A kérdőíves, településenkénti kérdőíves felmérés a 2013-as nyári hónapokban történt. (Bővebben a következő számunkban.)



A Balatonfüred-Csupaki Borvidék Legkedveltebb Borvidéki települése: Csupak

Nagy sikerrel zárult a Koccintás 2013 verseny díjátadása az OMÉK utolsó napján.

Szoros versenyben idén a Legkedveltebb Borvidéki Település Magyarországon HAJÓS város lett. Gratulálunk a szervezéshez és a sikeres szerepléshez.

Köszönet illet minden versenyen elindult települést, mert országsszerte 18 000 ember koccintott a verseny alatt.

Díjazott települések:

Az Ország Legkedveltebb Borvidéki Települése: Hajós

Borvidéki kategória:

A Hajós Bajai Borvidék Legkedveltebb Borvidéki települése: Hajós

A Kunsági Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Kiskőrös

Az Egri Borvidék Legkedveltebb Borvidéki települése: Egerszólát

A Szekszárdi Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Szekszárd

Az Etyek-Budai Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Etyek

A Pécsi Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Kiszakabfalva

A Balatonfüred-Csupaki Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Csupak

A Zalai Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Zalakaros

A Villányi Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Kisharsány

A Soproni Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése:

Fertőszentmiklós



Csupakon 2013. augusztus 17-én félezren koccintottak egy időben

Települési kategória:

Legkedveltebb Borvidéki Település az 1000 fő alatti települések kategóriájában: Kisharsány

A Legkedveltebb Borvidéki Település az 1001-2000 fő közötti települések kategóriájában: Egerszólát

A Legkedveltebb Borvidéki Település az 2001-5000 fő közötti települések kategóriájában: Hajós

A Legkedveltebb Borvidéki Település az 10001-25000 fő közötti települések kategóriájában: Kiskőrös

A Legkedveltebb Borvidéki Település a 25000 fő feletti települések kategóriájában: Szekszárd

*Forrás:
Facebook/Koccintás 2013*

Halas piknik



Szeptember 20-án, pénteken tartották a családi összejövetelt, ahol a Csopak-Paloznak Horgászszegyesület és a Sáner János Kertbarát Kör tagjai több mint százfős vendégséget szolgáltak ki, balatoni sült keszeggel és ponty szeletekkel, jófajta helybéli borokkal és pálinkával. A keszeget az elmúlt hetekben fogták ki a pecások, amit nem győztek sütni a hatalmas serpenyőkben. A jó hangulatról a Rulett együttes gondoskodott.



Csopak is részt vett OMÉK 2013. kiállításon



Képünkön: Kötél Ildikó és Varga Bea

A Magyar Turizmus Zrt. kiemelt partnereként, mint a legvirágosabb hazai község, Csopak is képviseltette magát a szeptember 18-22. között megrendezett 76. OMÉK kiállításon és vásáron. A standnál igen nagy volt az érdeklődés a települést bemutató kiadványok és a felvonultatott helyi termékek iránt.

Csopak Község Önkormányzata pályázatot ír ki a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójára.

„A” típusú pályázatra azok a csopaki állandó lakos, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) alapképző és szakképző képzésben, mesterfokozatot és szakképző képzésben eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

„B” típusú pályázatra azok a csopaki állandó lakos, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a) a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
- b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2014/2015. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapképző és szakképző képzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Mindkét típusú pályázatnál feltétel, hogy a pályázó családjában az egy főre jutó jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot.

A pályázat benyújtási határideje: 2013. november 15.

Az önkormányzat 2013. december 14-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat, a döntésről 2013. december 20-ig értesíti a pályázókat.

A pályázat kötelező mellékletei:

1. A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás a 2013/2014. tanév első félévéről („A” típusú pályázat)
2. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről
3. A szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratok: pl. betegség igazolása, tartásdíjról vagy annak hiányáról szülői nyilatkozat stb.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

FIGYELEM! VÁLTOZÁS A PÁLYÁZÁS RENDJÉBEN!

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a csatolandó mellékletekkel együtt kell benyújtani az önkormányzathoz.

Kérjük a pályázókat a részletes pályázati kiírás tanulmányozására, megtekinthető a www.csopak.hu oldalon.

További információ: http://www.emet.gov.hu/felhivasok/bursa_hungarica/
Ambrus Tibor
polgármester

Az év ökoturisztikai tanösvénye lett a csopaki Pele-körút

Idén triplázott a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság. 2011-ben a tihanyi Levendula Ház Látogatóközpont, 2012-ben pedig a bakonybéli Pannon Csillagda nyerte el „Az év ökoturisztikai látogatóközpontja” díjat. Idén „Az év ökoturisztikai tanösvénye 2013” díjat sikerült elhozni az igazgatóság csopaki központjában kialakított tanösvényünkkel, a Pele-körúttal.

A pályázatot a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezet- és Természetvédelmi Helyettes Államtitkársága, a Nemzetgazdasági Minisztérium Turisztikai Főosztálya és a Magyar Turizmus Zrt. közösen írta ki. A Magyar Nemzeti Parkok Hete rendezvénysorozat nyitókonferenciáján, 2013. június 7-én hirdették meg, az oklevelek ünnepélyes átadására pedig 2013. szeptember 27-én került sor.



Az év ökoturisztikai tanösvénye 2013 oklevél

Az interaktív tanséta elsősorban a környezetünkben észlelhető, nyomot hagyó állatvilág bemutatására törekszik. Az ösvény bemutatja patakjaink szennyezettségének indikátorait, a makrogerinctelen élővilágot, harmincféle fás szárú és lágyszárú növényt, valamint bepillantást enged a Balaton-felvidék elmúlt fél milliárd évének földtörténeti eseményeibe is. Az ösvény jelképe a kertjeinket és padlásainkat is jól ismerő nagy pele. A kalandozás helyszíne az Angolkisasszonyok egykori üdülőjéből 2005-ben kialakított Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság központjának parkja. A tanösvény szabadon látogatható, a fél órás sétához szakvezetés is igényelhető. *Bővebben a következő számban.*

(Forrás: www.bfnp.hu)

Felhívás helyi civil és társadalmi szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word formátumban, JPEG- képfarmátum a csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.

Ismét a Jampec nyerte a Johan Anker Kupát

Kiváló körülmények között hét futamot sikerült teljesítenie a magyar Dragon osztálynak a hagyományos őszi Erste Private Banking Dragon Flottabajnokságon, amelyet ezúttal Csupakon a Kereked rendezésében vitorláztak a csapatok.

A győztes egyenletes teljesítménnyel a Gömbös Lóránd - Horgos Tamás - Futó István összeállítású Jampec szerezte meg az ezúttal két gyermekével vitorlázó, újdonsült világbajnoki negyedik helyezett, Kis-Szölgyémi Ferenc Hanni nevű hajója előtt.

(Forrás: www.dragonclass.hu)



Fotó: Magyar Dragon Szövetség / Mag Andrea

Iskolakezdési támogatás

Tisztelt főiskolások és egyetemisták!

Felsőfokú tanintézetben tanuló csopaki állandó lakosok részére iskolakezdési támogatás állapítható meg, amennyiben felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csupakon él.

Határidő: 2013. október 15.

Nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal igazgatási irodájában (földszint 1. számú iroda).

Csupak Hírek havilap 2013-as

hirdetési tarifái

1/8 oldal 10 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/4 oldal 20 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/2 oldal 35 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/1 oldal 70 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

Az árak a szöveges hirdetés anyagának megjelenítését foglalja önmagában. A grafikai megjelenítés és vagy fotó(-k) közlése felárat tartalmaz. Negyed éves megjelenés esetén 3% árkedvezmény, fél éves megjelenés esetén 5%-os árkedvezmény, éves megjelenés esetén 10%-os árkedvezményt biztosít Csupak Község Önkormányzata. Minden hirdető esetében az Önkormányzat szerződik a hirdetővel. A hirdetés valós tartalmáért minden esetben a hirdető vállal jogi felelősséget!

Steinhausz György – válogatás a családi fotóalbumokból



Anyatejes Világnap



Az előző évekhez hasonlóan, idén is megemlékeztünk az Anyatej, és az anyatejes táplálás világnapjáról.

Augusztus végén a Civil Házban tartott rendezvényen, kis létszámmal ugyan, de annál családiasabb hangulatban töltöttünk el 2 órát. Meghívott vendégünk Bressel-Klein Annamária balatonalmádi védőnő irányításával beszélgettünk az anyatejes táplálás örömeiről, nehézségeiről.

Végül, ahogy eddig is verssel, és virággal köszöntöttük fel a megjelent édesanyákat, várandósokat.

*Kissné Ughy Bernadett
védőnő*



Új edző a csapatnál



Az őszi, bajnoki idénytől új edző érkezett a felnőtt csapathoz, a Csopaki Hírek kérdéseire **Szász Sándor** válaszolt a vasárnapi (szeptember 15-én) Nemesvámos-Csopak találkozó előtt a veszprémi stadionban.

Hogyan alakította át a kezdőcsapatot, hány új játékosal frissítette az együttest?

Például az U19-ből hozzánk érkezett Kardos Bálint, Bene Ádám, Kövesi Gáspár a fiatalok a középpályát erősítik, de Budapestről hozzánk igazolt Szajlai Péter, aki jelenleg Veszprémben él, ő a jobb oldali középpályát erősíti. Jelenleg 15 fős a keretünk, ebből következik, hogy elég rövid a cserepadunk, jó lenne további játékosokat igazolni a csapathoz, de tudom, meggyőződésem, hogy először nekünk kell bizonyítani.

Melyek a hosszabb távú célok?

Mindenképpen szeretnénk az élmezőnyben végezni, ehhez persze az kell, hogy az edzéseinken mindenki „odategye magát”. Azt hiszen nagyon jó úton haladunk, hogy egy jól összeszokott csapat váljék a Csopak FC-ből.

Vasárnap az U19-es csapat 2:0 hozta a meccset Nemesvámossal, a felnőttek pedig 4:1 nyertek, nem beszélve a kihagyott helyzetekről, kapufákról.

2013/2014 - 4. fordulót követően a Csopak FC a 4. helyen áll a Veszprém - Megyei II. osztály férfi felnőtt csapatai között.



Újra Erdélyben jártunk

Megalakulása óta másodszer indult Erdélybe a Nyugdíjas Klub. Szeptember 11-én Erdély déli részét céloztuk meg Arad, Temesvár, Déva, Vajdahunyad, Gyulafehérvár, Torda láttnivalóinak megtekintésével.

Aradra érve Bokor Judith idegenvezető várt bennünket, Ő kalauzolta a csoportot az egész úton. Arad nevezetességei közül kiemelte a magyar vonatkozású emlékeket, így elvitt bennünket az ARADI VÉRTANUK emlékművéhez is, ahol koszorúzással hajtottunk fejet a 48-as forradalom mártírjai előtt.

Szállásunk Opáloson egy borászattal – szőlészettel foglalkozó családi panzióban volt.

Másnap Temesváron kezdtük az ismerkedést. A Szent György téren megtekintettük a régi épületeket, nevezetességeket: a Püspök palotát, Szent Háromság szobrot, Szerb Ortodox templomot (belülről is), színházat, kereskedők palotáját, és a Hunyadiak házát. Majd elmentünk Dózsa György kivégzésének helyére, amit egy Szűz Mária szoborral jelöltek meg.

Következő állomásunk Déva vára volt. A „magas Déva Vára” – hoz egy nagyon meredeken emelkedő felvonó vitt fel, melyből csodálatos kilátás nyílt a várat körülvevő tájra. A várat magát még tatarozták, de így lepusztulva is Kőműves Kelemen balladáját juttatta eszünkbe.

Csernakeresztúron volt a szállásunk, ahol meleg fogadtatásban részesültünk az ott élő Bukovinából származó székelyektől.

A kiadós, helyi specialitásokból álló reggeli után Vajdahunyadra mentünk. Egy vers jutott hirtelen eszembe a vár megpillantásakor: „Ki áll ott a domb tetőn, Hunyad magas falánál...”



Megnéztük a várat, hol sok híres magyar történelmi személy emlékét tudtuk felidézni és akiknek nevét őrzi a vár egyes részei: Bethlen bástya, Mátyás lodza, Hunyadi bástya, Kapisztrán kápolna.

Tovább utazva elhaladtunk a kenyérmezei csata helyszíné mellett. Gyulafehérvárra érve ismerkedtünk a város múltjával, megtekintettük a várat a főbb nevezetességeket, megtudtuk, hogy itt már Szent István is alapított templomot, és már az ő idejében is volt itt vár, csak később azt a török lerombolta. A római katolikus templomba található Hunyadi László, ifj. Hunyadi János és János Zsigmond sírja. Láttuk az Apor család palotáját, a Báthory múzeumot, melyben sok értékes régi magyar vonatkozású dokumentumot is őriznek.

A városban több helyütt is találkoztunk az 1918.12.1. dátummal, mely Románia és Erdély egyesülésének időpontja.

Tordára érve a sóbányát tekintettük meg, de megemlékeztünk azokról a magyar hírességekről is akik itt tanultak és Petőfiről is aki itt látta utoljára a családját.

Közben este 6 óra lett, amikor is Nagyváradon keresztül elindultunk haza. Későn, éjjel 2-kor értünk Csopakra, kicsit megfáradva, de emlékekkel gazdagon.

Bocsainé Eszter

A Nyugdíjas Klub táncsoportjának fellépése Soponyán

A táncsoportunk meghívást kapott a Soponyai Őszidő nyugdíjas klubtól 2013. augusztus 24-én megrendezésre kerülő táncos találkozóra, melyet már harmadik évben rendeztek meg.


A találkozón 7 táncsoport vett részt, és 10 táncszámot láthatott a közönség a nemrég felépült szép Soponyai kultúrházban. A legtöbben néptáncokat adtak elő nagy sikerrel, de nagy tetszést aratott a móriak Kán - Kán tánca is.

A Csopak Nyugdíjas Klub country táncosai, akik 5 számot adtak elő, szintén nagy tapsot kaptak.

A műsor végén az összes résztvevő együtt táncolt a jól összeválogatott zeneszámokra. Büszkéek vagyunk, hogy táncunkra már a megyén kívül is felfigyeltek.

Dr. Tisza Gézáné




ÚJ SZÉCHENYI TERV

**„TANULÁSSAL VISSZA A MUNKA VILÁGÁBA!”
INGYENES SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ OKJ KÉPZÉS**



Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program „Közösségi feladatokhoz kapcsolódó munkaerő-piaci programok támogatása” révén, a TÁMOP-1.4.1-11/1-2012-0062 számú, „Tanulással vissza a munka világába!” című projekt keretén belül, a Hajmáskér-Sólyi Református Társegyházközség ingyenes, államilag elismert OKJ-s szociális gondozó és ápoló képzést indít 30 fő álláskereső részére Hajmáskéren, 2013. október 28-ai kezdéssel.

<p>Mit nyújtunk a program keretén belül?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ingyenes Szociális gondozó és ápoló OKJ szakmai képzést, vizsgáztatást. - A képzési időszakban megítélési támogatást. - A képzés elvégzése után 12 hónapos foglalkoztatást. - Csoportos és egyéni fejlesztő képzéseket, foglalkozásokat: <ul style="list-style-type: none"> - Konfliktuskezelő tréning, - Csapatépítő tréning, - Tanulástani, kompetencia- és készségfejlesztés képzés, - Álláskeresési technikák képzés, - Számítógép felhasználói ismeretek képzés - Egyéni segítségnyújtás, mentorálást, jogsegélyszolgáltatást - Családi napokat. 	<p>Kik vehetnek részt a képzésen?</p> <p>Olyan Balatonalmádi, Zirc, Veszprém és Várpalota kistérségeiben élő álláskereső, aki:</p> <ul style="list-style-type: none"> - legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, vagy - a foglalkoztatás megkezdésekor az ötvenedik életévét betöltötte, vagy - 25. életévét be nem töltött pályakezdő álláskereső, vagy - a projektbe vonást megelőző hat hónapon nem folytatott rendszeres kereső tevékenységet, vagy - a munkügyi központ legutóbb huszonegy hónapja álláskeresőként tanja nyilván, vagy - a saját háztartásában legalább egy eltartottal együtt él, vagy - a foglalkoztatás megkezdését megelőző 12 hónapon belül gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban, illetőleg terhességi-gyermekágyi segélyben, gyermekgondozási díjban vagy ápolási díjban részesült.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ha elhivatottságot érez a Szociális gondozó és ápoló szakma iránt és szívesen tanulna azért, hogy újra munkába állhasson, jelentkezzen projektünkbe!

Legyünk munkatársak!

Hajmáskér-Sólyi Református Társegyházközség
8132, Hajmáskér, Kálvizi u. 43.
E-mail: hestamp@gmail.com
Honlap: www.ucszygyoniszovizst.hu

Madárijesztő kiállítás és verseny

A Nők a Balatonért Egyesület csopaki csoportja október 5-én, szombaton tartja hagyományos rendezvényét a Plul malomnál.

PROGRAM:

14.00 - 15.00 Madárijesztők leadása, nevezése (A versenyre egyének, csoportok, baráti társaságok, iskolai osztályok nevezését várják!) A helyszínen is lehetőség lesz madárijesztő készítésre

15.00 - 17.00 Kézműves foglalkozás, játszóház környezetbarát játékokkal

15.00 - 16.00 Néptánc a Csupak Táncegyüttessel, aprók tánca - táncház kicsiknek, nagyoknak

16.00 - 17.00 Népdaltanulás, közös éneklés

17.00 órakor Madárijesztő verseny eredményhirdetése

Újdonság: betekintés Ausztria íz világába - Csupakon élő osztrák családok vendéglátása.

Almás és káposztás palacsinta, zsíros kenyér, mustkóstoló, finom borok.

A palacsintákat támogatói jegy megvásárlásával lehet megkóstolni.

Mindenkit szeretettel vár a rendezvényre a Nők a Balatonért Egyesület csopaki csoportja.

Időpont: 2013.10.05. (szombat)

Helyszín: Csupak, Plul vízimalom udvara

CSOPAK TV

**Képújság nonstop,
helyi műsor minden este.**

Stúdió:

Kossuth L. u., általános iskola.

Hirdetésfelvétel:

ifj. László György,

Tel.: 87/446-250

BÉRGÉP-KÖLCSÖNZŐ ALSÓÖRS

8226 Alsóörs Gárdonyi G. u. 6.

Tel: 20/447-1200;

Kisgép, Utánfutó, Takarítógép bérbeadás
Földmunkagépek kezelővel, beton újrahasonosítás

WEB: www.bergepkolcsonzo.hu

E-mail: info@bergepkolcsonzo.hu

**Árak, Árlista, műszaki információk tekintetében
keresse WEB oldalunkat, vagy hívjon bizalommal!**

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közeleti havilapja

Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



CSOPAK FC U19

forduló	dátum	idő	hazai csapat - vendég csapat	eredmény	pontok
3	2013.09.08	14:30	CSOPAK FC - FELSŐÖRSI IKSE	8 - 1 (3-0)	
4	2013.09.15	14:30	NEMESVÁMOS LSE - CSOPAK FC	0 - 2 (0-3)	
5	2013.09.22	14:00	CSOPAK FC - MAGYARPOLÁNY SE	5 - 0 (3-0)	
6	2013.09.29	14:00	CSABRENDEK FC - CSOPAK FC	1 - 8 (0-3)	
7	2013.10.06	13:30	CSOPAK FC - SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY SE		
8	2013.10.12	13:00	MÁRKÓ SE - CSOPAK FC		
9	2013.10.20	13:00	CSOPAK FC - DUDAR SE		
11	2013.11.03	11:30	NEMESSZALÓK ESE - CSOPAK FC		

CSOPAK FC

forduló	dátum	idő	hazai csapat - vendég csapat	eredmény	pontok
3	2013.09.08	16:30	CSOPAK FC - FELSŐÖRSI IKSE	3 - 3 (1-1)	
4	2013.09.15	16:30	NEMESVÁMOS LSE - CSOPAK FC	1 - 4 (0-3)	
5	2013.09.22	16:00	CSOPAK FC - MAGYARPOLÁNY SE	3 - 3 (1-1)	
6	2013.09.29	16:00	CSABRENDEK FC - CSOPAK FC	0 - 0 (1-1)	
7	2013.10.06	15:30	CSOPAK FC - SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY SE		
8	2013.10.12	15:00	MÁRKÓ SE - CSOPAK FC		
9	2013.10.20	15:00	CSOPAK FC - DUDAR SE		
11	2013.11.03	13:30	NEMESSZALÓK ESE - CSOPAK FC		

2013/2014 - 6. forduló

Veszprém - Megyei II. o. U19 Húsgáji

TABELLA KERESZTTABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P	megjegyzés
1.	CSOPAK FC	5	5	0	0	29	3	38	18	
2.	NEMESSZALÓK ESE	5	4	0	2	24	15	9	12	
3.	NAGYESZTERGÁR BAKONYBELAK	5	4	0	2	23	17	5	12	
4.	MAGYARPOLÁNY SE	5	4	0	2	17	15	2	12	
5.	SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY	5	3	0	2	19	11	8	9	
6.	NEMESVÁMOS LSE	5	3	0	3	15	14	1	9	
7.	FELSŐÖRSI IKSE	5	3	0	3	12	19	-7	9	
8.	BALATONKENESE SPORT CLUB	5	2	0	3	8	13	-5	5	
9.	MÁRKÓ SE	5	2	0	3	10	16	-6	5	
10.	ÓSI PSE	5	1	1	3	10	18	-8	4	
11.	TÓTVÁZSONYI SE	5	1	1	3	15	28	-13	4	
12.	DUDAR SE	5	1	0	5	11	18	-7	3	
13.	CSABRENDEK FC	5	1	0	4	4	20	-15	3	

2013/2014 - 6. forduló

Veszprém - Megyei II. osztály férfi felnőtt

TABELLA KERESZTTABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P	megjegyzés
1.	SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY	5	4	1	0	21	4	17	13	
2.	NEMESSZALÓK ESE	5	4	1	1	17	10	7	13	
3.	NAGYESZTERGÁR BAKONYBELAK	5	3	1	2	15	11	5	10	
4.	FELSŐÖRSI IKSE	5	3	1	2	14	14	0	10	
5.	ÓSI PSE	5	3	0	2	15	8	7	9	
6.	CSOPAK FC	5	2	3	1	13	10	3	9	
7.	TÓTVÁZSONYI SE	5	2	2	1	13	7	5	8	
8.	MAGYARPOLÁNY SE	5	2	2	2	13	16	-3	8	
9.	DUDAR SE	5	2	1	3	12	15	-3	7	
10.	CSABRENDEK FC	5	2	1	2	5	12	-6	7	
11.	NEMESVÁMOS LSE	5	1	1	4	5	17	-11	4	
12.	MÁRKÓ SE	5	1	0	4	4	8	-4	3	
13.	BALATONKENESE SPORT CLUB	5	0	0	5	5	23	-18	0	